

# 乘风飞翔，遇见更好的自己

## ——教育学院 2020 届小学教育专业毕业生王诗倩

王诗倩，女，汉族，中国共青团员。出生于教师家庭的她，从小就在极其浓烈的教育氛围下长大，家中各位长辈十分重视教育，对教书育人尽心尽责，在日复一日的耳闻目睹中，她对教师职业的喜爱已根深蒂固，于是在高考填志愿时她毅然决然地报考小学教育专业。

### 梦想源于成长，归于成长

初入大一，茫然又好奇，于是她开始了大胆尝试。这一年，她加入了教育系记者团、话剧社、大学生环保社团等组织，每天来回在写



稿件、排练话剧、出展板的时光中；这一年，她积极参加社会实践活动，荣获“优秀会员”、“先进个人”、“优秀志愿者”称号，参演的话剧也先后拿过院校级一

等奖、特等奖；这一年，她努力学习，不断提高自己专业知识，并参加社区志愿服务活动，辅导小学生课后作业，将专业知识与实践相结合。一年中，她努力在实践中慢慢摸索自己前进的方向，快乐又充实。

大二的脚步近了，她突然意识到责任与担当的重要性，她选择留任学校社团之后，常常反复思考“该怎样把我从社团中学习到的东西传授给学弟学妹们”。这一年，她带领她部门的会员们在学校开办了

大大小小的社团活动，在活动中锻炼自己，在锻炼中获得真知。这一年



年是备受煎熬的一年，但也是成长最快的一年。不断地处理各种信息，解决各种问题，处理人际关系，渐渐地她从慌的手忙脚乱到可以平和地解决紧急事件，也在这一年中收获了更为真挚

的友谊。两年的时光即将步入尾声，她也开始思考人生的路该走向何方。“是考研还是考编？”这是她那段时间经常想的一个问题，最终，经过几番探讨，她决定考研。大二下已定好方向的她，也在暑假逐步开始了漫漫长征路。

### 追梦之路，学会取舍

大三了，她仍然选择在社团继续留任一年，既有对社团的不舍，也有想继续锻炼自己的打算。大三上，和理事们相互磨合，培养默契，一同探讨社团的发展方向，解决工作中源源不断产生的问题。大三下，确定考研院校和专业，搜寻各种考研信息和资料，3月初，她便开始了正式的考研复习。为了成功上岸，她制定了详细的年计划，月计划和日计划，并严格按照计划复习，时常反思学习进度和学习方式。她也一改往常的学习模式，主动地寻找研友，分享信息，交流问题。考研的旅程只有匆匆9个多月，但是她却感触良多。学校良好的学习氛围深深地感染着她，她最难以忘记的是莘莘学子在寒夜里背书的场景，

楼道里、转角处、路灯下处处是书声，于是她也时刻不敢懈怠，每次



累极了的时候，张眼望望那些优秀并且努力的学友们，然后继续努力。她觉得，考研是一场修行，是自己和自己更深入地对话，当你一个人日复

一日地捧着书读，你会渐渐地看到自己的不足，你会更能感受到生活的美好，读书可以明智，从书中获得的力量是我们自信的源泉。虽然也经历了很多曲折，有过很多次的迷茫和忐忑，但是自始至终，那段备考的日子在她心里都是一段美好的旅程。2020年7月，她收到了杭师大的录取通知书，一场一年多的战役以顺利结尾。

四年的时光匆匆流逝，学子们都依靠着母校，走的更远。祝愿合肥学院教育学院的学子们都能乘风破浪，遇见更好的自己！